



Конфликт между братьями закончился убийством.

Как установлено в ходе следствия Максим Якубов пригласил на заработки в апреле этого года из Республики Дагестан в г.Ростов-на-Дону своего родного брата. Вскоре между братьями возник конфликт, из-за того, что подходящей работы не нашлось.

В ходе ссоры Якубов нанес своему брату (1977 г. рождения) удар ножом в область шеи, который от полученного телесного повреждения скончался.

В настоящее время следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК при прокуратуре РФ по Ростовской области возбуждено уголовное дело по ст. 105 ч.1 УКРФ (убийство).

Судом в отношении Якубова избрана мера пресечения виде заключения под стражу.
Проводится расследование.

14 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/810088>